Wytrzymatos$¢ Konstrukeji [ seria VIII prowadzacy M. Tracz .

Zadanie 1
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Obliczy¢ i1 sprawdzi¢ reakcje . Wyznaczy¢ i narysowac rozklady sit przekrojowych . Obliczy¢ maksymalne
naprezenia styczne . Wyznaczy¢ i naszkicowac¢ rozktad naprezen normalnych w najbardziej niebezpiecznym
przekroju . Wyznaczy¢ lini¢ ugigcia belki i obliczy¢ kat obrotu w przekroju x =1 oraz ugigcie w x =1/2 .

Zadanie 2.
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a=(0.6+(-DN1/1000)m, E=2*10° MPa,P=04kN,M=Pa,q="Pla,
b=20mm , h=40mm,t=6 mm, =4 mm.

Obliczy¢ 1 sprawdzi¢ reakcje . Wyznaczy¢ 1 narysowac rozktady sit przekrojowych .
Obliczy¢ maksymalne naprezenie styczne . Wyznaczy¢ i naszkicowac rozktad naprezen normalnych w
najbardziej niebezpiecznym przekroju . Sformutowaé w postaci ogdlnej
warunki brzegowe stuzace do wyznaczenia statych catkowania linii ugigcia belki .



